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3. OPIA

APAXTHPIOTHTEX

1. Zyedidlete va elodyete oty T6én cog v £vvola Tov opiov lim f(x) = a,
X—Xg

Omov Xo Ko o gtvon Tparypatikoi aptBpot.

a) [eprypdyte pa eilcaymyikn dpactnprotnTa Tov o PIropovcee Vo TPOKAAEGEL
TO €VOLOPEPOV TOV LOONTOV YL TV £VVOLOL.

Ypaipa! Aev £xer oprotel oemooodcikte.) [og Oa onpiovpyodsate oTovg
LoONTéG pia GOOTN O TIKY avTiAnyn yo v £vvola;

v) oteg mapavonoelg Bempeite GtL avomTOLGGOVY O LABNTES Yo TV £VVOld TOV
opiov;

d) IMowa mapadeiypata Bo ¥PNCLOTOIOVGATE Y10 VO ATOKTHCOLV 01 LadNTES i

KOAT €KdvVo TG £vvolag. Avapépate To 6TdY0 ToL KAOe Tapadelypatog;

2. "Evog pobntc cog potasl TV mopokato amxopio:

To va vroloyicovue o limnu(X) kavovue v alloyn uetofintng X=y+r kot

eme1on nuy+r)= - nu(y) maipvooue :
limnu(X) = lim pu(y+ ) =lim(-nu(y)) =-limpu(y) = -limpu(X) axd omov
X—>o0 W T—0 Yo Yo P

rpoxvrrer : limnu(x) =0.
2Ty oOVEKELQ, KAVOVTAS TOAL THY 0AAayn X = TT/2 — 1 ka1 YpHoyoToImvIas Ty
1010tnTo. NU(T/2 — 2 ) = ovv(l), mpokdmTEL 0Tl
limoovv(X) =limnu(z/2-x) =lim(nu(-2)=—-limpu(2) =0
Apa lim(cov?(X) +nu® (X)) =0?+0° =0.
Amé v dAAn Suwmg 1oyder lim(cov? (X) +nu®(X) = lim(l) =1.
X—>0 X0

Iov éyw xaver Aabog;

a) ITov kéver AédOog o pabnmge;

B) [T6co cuvnbiouévo Bewpeite Oti givon To TOPATAV® AAOOC KO G TL OPEIAETAL;

v) Hog B avtypetonilate oy T4EN Vv amopio Tov podNT;
d) Oa pmopovoate Vo 0EIOTOGETE TO TOPATAVE® AGOOG S1OAKTIKA KoL OV VOl [E

TO10 TPOTO;



3. "Evog kaBnyntg pdtnoe Toug LodnTéc Tov TV mopaKaT® EpOTNON:

«Na Bpebei, av vrapyet To |X|£T;( f(x)+9(X)) 6mov f(x)=vx2 =9 , g(x)=/3—x »

"Evag pafntg andvince og e&ng:

Iirr31( f(X)+9(x) = Iing f(X)+ Iin’31 9(X)=0+0=0

a) Tlow eivor m yvoun cog ywo v epdON TOL KAONYNTY; Ocwpeite OTL £xel
EVOLOQEPOV 1] O)L; ATIOAOYEIGTE TNV OTTAVINGT GOC.

B) Mo Ba droyeprldcactay SOUKTIKA TNV TAEN TNV ATAVINGT TOL HobnTY);

x2-4

4. Evag xabnyntc {nmoe omd toug pobntég tov vo vmoAoyicovy o lirr% o
X -

"Evoc panmg éypaye otov mivaxa

2_ —
limx—4= limwz limx+2=4
x—2 X—2 x-2 (x-2) x—-2

a) ITotog Bewpeite 6t1 €ivar 0 6TOYOG TNG TOPUTAVE® AGKNONG;

B) [MToteg 1010t TEG TV OpimV ¥PNGIUOTOINGE 0 LABNTAG TNV TOPATAVE® ATOOEEN;

v) Metd ) Adon mov Eypaye o padnmg otov mivaka Ba cuinrovcoate oty TaEN Yo
QT TNV ACKNGoN; AV Vol Yio Towov AOYo;

d) Av n amdvtnon cog 6to ¥) givar Oetikn g Ba cuveyilate ™ cvlntnon oty Téén;



ITAPAAEII'MATA AIAAYXKAAIAX

I. Evoayoyn otig Anelpec Awodkacieg

Oépo g Apaotnprotnrog

H dpaoctpromra avt eivon pua elcoymyn otig anelpeg dwdikacies. H eicaywyn avt
EMTLYYAVETAL LE TNV EQOPIOYN TNG HEBOSOV NG e€dvTtAnong twv Apyiunon-Evdogov
Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV EUPaOOD TOV KUKAOV.

21001 TNG APUSTNPLOTNTOS
o Me ) dpacTnploTNTa 0T ETOUDKETAL O1 LOONTEG:

e Na odnynfodv pe @LOIOAOYIKO TPOTO OTNV OVAYKN YXPNoNG AmEP®V
SLOIKOGLOVY YL TNV EMIALGT TPOPANUATOV, TO. OTTOi0 OEV HITOPOVV VO AvBovV
ne dapopeTikd TpodHmO.

e Na yvopicoov ™ pébodo ¢ e£dvtinong (Kot g 10€0¢ TOV AmEIPOL TOL
VIdpyel o€ aVTNV) o€ &va TEPIPAALOV  amaAlayuévo amd  ahyefpikovg
VTOAOYIGLLOVG.

e Noa apyicovv va £0IKELOVOVTOL GTNV EVOALLYT| OVOTAPACTACEDV HEGO AT TO
TOPEYOUEVO TEPIPAALOV OTO 0m0l0 GLVOLALOVTOL CPUOVIKE YPOPIKES KOl
apOUNTIKES OVOTOPACTAGELS.

Aoy TG ApaotnprotTnrog

Avt n dpacTnpdTTa €16AYEL TOVG UAONTEG oE Amelpeg JOIKAGIES, HUEC® TOV
TPOPALOTOS TOL VTOAOYIGHOD TOL guPadod Tov povadaiov kvkiov. Ot wpo
VILAPYOVOEG YVAGELG TOV LAONTOV OgV ETOPKOLV Yl TN ADGT AL TOV TOL TPOPANUATOG
eMEWN 0 KOKAOG dgv glvar dvvatdv va Ywplotel oe moADYwva. Mmopovv Ouwg va
xpNoonomBohv o1 yvOCES TOV HOONTOV Y0 TO TOAVY®OVE TPOKEUEVODL Vi
nmpoceyylotel 10 dyvooto eufaddv. H évvola g dmepng dwdikaciog Epyetal pe
QLOIO0A0YIKO TPOTO MG EPYOAEIO TO OO0 EMTPEMEL TNV OGOINTOTE KOVIA TPOGEYYIoN
pwg dyvootng mocotnrog péco amd amepec 1o mANBoc yvowotéc. H 10éa av
dnpovpyel Kot 10 KATAAANAO £00POG Yo TN UETEMELTO EIGAYOYN TOV HLoNTOV 6TV
évvola Tov opiov. H ypnon tov Aoyiopikod SuVOpIKNG YEOUETPIOG, EKTOC GO TN
YPOPIKY] OVOTOPACTOCT) TOL TPOPANUATOS, OmOAAAGGEL TOvg HaBNTEC omd Tig
VTOAOYIOTIKEG OVGKOAES MOV EUTEPIEYOVTOL GTOV VTOAOYIGUO TOV EURAOOV TV
TOAVYOV®V, divovtag £TG1 Tr SLVOTOTNTA VO ETIKEVIPMOGOLY TO EVOLUPEPOV TOVS GTNHV
dmepn owdkacio.

Apaotyprotnta kor AvaivTtiké Hpoypappa

H opaocmpidtta avt umopel va mpooeepbel oe éva soayoyikd pddnuo
Amelpootikov Aoyiopov. Ot pobntég oto eminedo avtd dev yvopilovv  Amelpeg
dwdwaciec. H dpaoctnpiomta unopel va mpaypotomoindel oto ypovikd TAaicio piog
OOUKTIKNG PO,



®viro epyaciog

Mpopinpa: IMog propovpe vo vroroyicovpe 10 ERPadd evog KOKLOV pPE aKTiva
R=17?

Avt6 glvat 10 YeViKO TpoAnua ov Ba e16dyel Tovg padnTég oty dmelpn dladkacio.

Avopévetal kdmotot omd Tovg pabntég va yvaopilovy tov tHmo Tov divel o eUPudd Tov KUKAOL Kot KATd
maoo TlavotnTa vo 000l 1 amdvinom ot o {nrovpevo eufadd toovtal pe 7 .

Yy mepintoon ovty umopel va yivel Kamowe cvlNTnorm HE eVOEXOUEVEG OPOPUES TIG TOPUKOTM
EPOTNGELG:

TNori to epPadov oo pe 7 ;

T mpokvatet o tomog E = 7R?;

g propei vo vroroyiotel 10 7T ;

[Ipoxkeiévov va avtipetomicovpe to0 TPOPANUA pog, apyilovpe pe TPES epOTAOELS OV oyeTilovTon [e
116 Baoicég yvoaoels s pétpnong epnpadod.

E1: Tvonpaivel 6T éva Tpiyovo &xel epfado ico pe 4,5;

Av16 onpaivel 0Tt T€ooepa Kal PIod TETPAYVE TAEVPES 1 HTopovV Vo KAADWOLV aKPIPMG TV ETPAVELL
oV Tprydvov. Mmopel va yivel kdmota cvlfjtnon yo ™ pétpnon eppadod Kabmg kat yo Ty £vvola g
Hovadag HeETpnong eppadov.

E2: Bpeite yeopetpikd oypote TV 0moimv To pPfadd pmopel va vroroyloTel pe
™V Tponyovuevn pébooo.

Me v mponyoduevn péBodo pumopodie va vtoAoyicovpe UPadd TOAVYOVOV.
Mmopetl va yivert cu{ftnon yio tov Tpomo e Tov omoio vroioyilovpe to gpPadd ToAvYdVOV, Ywpilovtdc
Ta 6 pKpOTEP EVOVYPOALLLLO CYNULATA TOV OTTOIOV Ta ELPUSH UTOPOVUE VO TOL VTOAOYIGOLLLE.

E3: Mmopovpe va ympicovpe TOV KUKAO GE GYNLATO TOV 0TOI®V TA

enpadd propovpe va 10 VITOLOYIGOVE;

H gpdnon outr givat 16odOvapn Le TNV EpMTNON “UITOPOVLE VO YOPICOVLLE TOV KOKAO GE TOADY®VO,;”.
Ot Thevpés TV TOAYOVOV givar uOVYpOpLO TUAIOTO Kol KOTO GUVETELL O KUKAOG dgv pmopel va
AOPLOTEL € TOAMIYOVA. ATO TNV OPVNTIKN OTAVTINGT TPOKOTTEL 1] EXOUEVN EPATNOT).

E4: Mg oo tpoémo givar Suvatov vo ouvoEsovpe 10 ERPadd Tov KOKAOL pe Ta
eppadd morvyovov;

Kémola ovlfjtnon pmopet vo Tpokdyel amnd TG OTaVINCELS TOV LaONTOV.

Y1606 g culNtnong givat va odnynbovpe oty 18€a O6tL pmopodpe va Ppodue Toldymva pe epfadod
HeYOAVTEPO OO ALTO TOL KOKAOL Kot mOoADywva pe eufadd pkpodTepo omd avtd ToL KOKAOL (TY
TOADY®OVO EYYEYPOLLUEVO 1] TEPLYEYPAUUEVA GTOV KUKAO)

Koataokevdote dvo tetpdymva: Eva eyyeypoppévo kol éva mePLYEYPOUUEVO GTOV
KOKAO.

[IpooraOnote VO OMOVTACETE OTNV €PMOTNON YPNOYLOTOIDOVINS TO OpPYEi0 TOV
Geogebra.

10 mep1PdAiov:




Mmnopovpe vo do0pE TOV KOKAO.

Ot 00 oOpopeic petafdrirovy TV axtiva p ToL KOKAOL Kot T0 TANH0C vV TV TAELP®OV
TOV KOVOVIKOD E€YYEYPOUUEVOD KOl TOV KOVOVIKOD TEPLYEYPOUUUEVOD TOAVYDVOV GTOV
KOKAO.

EpoeaviCovtat ta epfadd autdv v ToAYOVeV Kol 1 Stopopd Tovg.

ES: ITow oyéon vapyel avapesa oto epPadod E tov kokiov kor ta epfadd Tov
000 QVTOV TETPUYDVOV;

E6: ITowo gival 1 010.00pa TOV EPPAdOV TOV 0V0 TETPAYD VOV,

Me 10 mopomdve euPadd emTuyydvovpe o TpoTn TpocsEyylon tov {nrovuevov eupadod E. H
TPOGEYYION QLT TPOPAVAS dgv givatl TOAD kaln. Etol mpokimtet 1) endpevn epdnon.

E7: Méoo morug d1001Kaciag €ival OuvaTOV Vo EMTUYOVUE KAADTEPT TPOGEYYLOT]
tovE;

Avt 1 gpdTnON givarl T0 Kpioyo onueio yo va mEPAcOLV ot HadnTég oty £Vvola TOV dLd0YIKOV
npoceyyicemv. Ot pabNTEG EVIEYOUEVMG LTOPOVV VO, EIKAGOVV OTL 1] 0OENGT GTOV ApPlBUd TOV TAELPOV
Uopel Vo emPEPEL KOADTEPEG TPOGEYYIGELS.

O d1doKk®V Pmopel va TapOTPUVEL TOVG LOONTEG VO EGTIAGOVY 0T JLOPOPE TOL ECHOTEPIKOD OO TO
eEntepkd moAbY@Vo kabdg T0 v peyoldvel. H dapopd pag deiyvel md6co kovid Pplokdpacte 61o
{nrovpuevo epPadd Tov KOKAOV.

Kartaokevdlovpe 10 ecmteptkd Kol £EOTEPIKO KAVOVIKO TEVIAYWOVO, EMITLYYOVOVTOS £TGL KOAVTEP
TPocEYYIon Tov eUfadov Tov KOKAoL. Ot pafntéc umopohv vo mEWPUUOTIGTOOV Pe PHeYaADTEPO OplOd
TAELPDV.

Kabdc 0 ap1Budc tov mhevpdv av&dvertat, o ToAdymva deiyvouy va tavtifovtal Le Tov KOKAO Evd 6TV
mpoypatikotnta. ovtd dev  cvpPaivel. Av  opiopévor  poBntég mpoPAnuotilovioar pmopel va
ypnoyonomOei  peyébovvon. To evdopépov petatoniletol ota opOUNTIKE 0TOTEAEGLOTO.

E8: Zopninp®dote TOV TOPOKATO TIVOKO:

A% Eppado Eppadd Awpopd TV
Eyyeypapupévoo v-ymvov [Tepryeypoppévoo euPadmv
V-Y®OVOL pikpotepn M tom
ano
4
5
6
10
12
(18) 0,09
(23) 3,1... 3,1...
(56) 0,009
(114) |3,14... 3,14....
(177) 0,0009
(187) | 3,141... 3,141...
(243)




| (559) | | 0,00009

Yt epdINomn avT ot podnTtég GUUTANPOVOLV Ta KEVE KEAMA 6ToV Ttivaka. To apOuntikd dedopéva Tov
mivaka €Youv otdyo vo KOGvouv ot HaONTEG KATOlEG €IKAGIEC GYETIKEG e TN COYKAION TOV TPLOV
aKoAovDV.

I'o tovg aptBpode émwg o 0,09 Tov 6idovTal GTOV TIVOKN OVUUEVETOL 0T TOVG LOONTES VA BPovV KATToL
TN TOL V TETOLO MGTE 1) SL0POPA TV dvo gRPaddv va givar pukpdtepn tov 0,09 .

3,14... onuaivel 6Tt 10 TANBOG TOV TAELPDOV EIvVOL TETOO DOTE KOl TO EGMTEPIKO KOl TO eEMTEPIKO
moAOy@vo €xovv eufadd e Ta TpdTa dH0 deKadikd Tovg ynoeia ica.

2TIG TOPOTAVED EPMTAGELS Ol AMAVTNCELG TOV LAONTOV PUIopel va S1apEpouy.

E9: Ynapyer kdmoro pripa o1 d10d1kacio avTi) 0TOV TO TEPLYEYPUPUEVO KOL TO
gYYEYPOUPEVO TOADY®VO Ba £xovv To 1010 EPPad6 pe ekEIvo TOV KOKAOL;

IIpopavag, Kavéva ToAdywmvo 6V UTOPEL VO CUUTEGEL LE TOV KOKAO.

E10: Oa teppotioet avti) 1 o0d1Kocio;

Apo?¥ 1 Sudwkacio dev teppatileton pmopet va cuveyiotel anepldpiota. Aniadr|, Lropolie TAVTOTE Vo
mhpovpe TOADY®VO LE TMEPIOCOTEPEG TALVLPEC. XTO onueio avtd yivetar To TEPOCUA OTIS GmELPES
Sudkacies.

E11: H dw@opd tTov epfad®v worov apOpd tinocrdler;

H dwopopd tAnciélet To 0 660 10 TANO0C TV TAELPOV LEYOADVEL.

E12: 11600 kovta otov apiOpnd avtod pmopel va Tdost 1 010.Qopa TV EpPaddv; ‘

Mmnopodpe va PBpebovpe ocodnmote kovtd oto 0, apkel va emhéEovpe KatGAANAL peydAo oplOpd
TAELPDV.

E13: 11600 kovta 670 epfadd TOv KOKAOVL UTOPOVUE VO PTAGOVNE;

& cLVOLACUO LLE TNV TTPONYOVLEVT EpMTNON UTOpOoVLLE va Bpefole 060dMTOTE KOVTH
070 gUPadd TOV KOKAOL.



I1. Excaymyn 6to 6pro cuvaptnong € onueio

Oépa ™ ApaotnproTnrog

H dpactnpomra avtn, He apopun TOV VTOAOYICUO TNG OTLYHioS TayOTNTAG, E1GAYEL
GTO OPLO GLVAPTNONG GE GNUETLO.

Y1601 TG APUSTNPLOTNTOS

Me 1t SpactnplotTnTa avT ETOIOKETOL Ol LoBNTEG:
¢ Na swoayBovv dtoucOnTikd 6ToV €-0 OPIGHE TOV OpioL GLVAPTNONG GE GNUETD.
e Na cvuvoéoovv apuoviKa TNV oplBUNTIKN KOl TN YPOEIKY| oVATopdoTOcT TOL
TPOPALLOTOG TPOKEYEVOL VO YIVEL KATOVOT T 1] £VVOL0 TOL 0PIV GLVAPTNONC.

Aoy TG ApaotnprotTnrog

H dpaotmpromta ypnoyonotel cov agopun £va tpdfAnua otiypiaiog toydmrag. Amo
mv Kadnuepwn (o1 ot pontéc sivar eotketmpévol pe v €vvola TG ToLTNTOG
LOAOVOTL ] €vvola TNG oTry oo Tay0TNTaG TEPIAAUPAVEL (€0TM Kot KPOULEVT) OPLOKN
dwdwacio. Xt ddkoasion avt, 1 ¥PNON TOL AOYICUIKOD OLVOLIKNG YEOUETPIOG
Aertovpyel pe 600 TPOTOVE. LTO TPATO HEPOG TOV PUAAOV EpyOciog TapEYeEL oplOunTIKd
aroteAéopata. Avtd odlvel 1 dSvvatotnta vo eEotkovounbet o ypovog mov Oa
¥PEWLOTAV Y10 VITOAOYIGHOVG. ZTO OEVTEPO UEPOG TOL PVAAOV EPYUGING, TO OPLOUNTIKA
dedopéva avamapiotovtal ypoeikd. Mg tov 1pomo avtdv ot pobntég pumopovv va
OTTIKOTOL|GOVV TNV £VVOld TNG CUYKAIONG Kot Vo LETOBOVV OLOAd oToV €-0 optopd. H
xpNomn TV {OVOV TOL € Kol TOV & GTO AOYICHIKO OLVOLIKNG YEMUETPIAG, OIVEL GTOVG
poOntég T SvvaTOTNTA VO XEPIGTOOV SVVOUIKA TIG BepeMMOEL TOPAUETPOVS TOV
TPOPALLOTOG, TPOKEIUEVOL VO, KOTAVON|GOLV TN oY€om Tov O pe 10 € H ypnon g
KOKKIVNG KOl TPAGIYNG TEPLOYNG OEV YPNOLUOTOLEITOL GOV ONTIKO €QE, OAAGL GOV
EPYOAEID TOL EMUTPEMEL TNV AEKTIKN avamopdotacn oOvletowv exkepdosov. [Ma
nopadetypa n Ekepacn: «oia to (evyn (X,f(X)) yw to omoia X € (T —0,T +5) ko
f(X)e(U —&,U+¢)» umopel amhd va 000el ®G «T0 KOUUATL TNG YPOPIKNG
ToPAcTOONG TOV PPIoKETOL GTNV TPAGIVI TEPLOYN Y.

Apaotyprotnta kor Avaivtiké Hpoypappa

Avt 1 dpactnpromnta pmopel va mpaypatomombel oe £vo pabnua pog opoc, cov
gloaymyn otnv £vvola Tov opiov GuvapTNong oe onueio. Avdioya pe to eninedo TV
HaONTOV Kol TOVG EKAGTOTE OOUKTIKOVG GTOYOLS, 1 OpacTNPLOTNTO UTOpEl gite va
odNYNoEL 6€ o H1oUGHNTIKY TPOGEYYIGT TOV OPIGHOV TNG GVYKAIONG GLUVAPTNONG O
onuelo, gite otov €-8 opiGuo.



®viro gpyaoiog

IMPOBAHMA: Mo kapepo kataypdeser £voav ayove Tov 100m.

Mg morwo Tpomo 0o popovoay Ta dEO0NEVA TS KAPEPAS va. pog fondcovv otov
VOLOYIGHO TG TOYVTNTAS EVOS AOANTY KaTd TN Ypoviky oTiypn T=6SecC;

e Avoi&te o apyeio tov Geogebra. 1o mepiBAALOV AVTO HTOPOVLLE VO EYOVUE TO.
dedoUEVOL TNG KAUEPOGS.

e Otav aArhalovpe Tig TpéG Tov t aAhalovv kot ot Tiég tov S(t) mov divovv v
AmOCTOCT TTOL £XEL KAADWYEL 0 AOANTNG £1C T YPOVIKT otiyun t.

e Tot unopel va mAnociboet to T amd PKpOTEPES Kot OO PLEYOADTEPES TIUEC.

e Euoeoaviote ™ péon toywtnra ) péon tayvtnra U(L) = w oTO

dtdotnua ov opilovv o t ko T.

E1l: Zopninp®@oTte T0 KEVA GTOV TOPOKAT TIVOKA.

t s(T)—s(t) t s(T)—s(t)
T-t T-t

4 8

5 7

55 6,5

538 6,3

59 6,1

5,93 6,07

5,95 6,03

5,99 6,01

5,995 6,005

5,999 6,001

5,9999 6,0001

5,99999 6,00001

Mmopel va yivel kdmoto culfTnon yio TNy évvola g LEGTG T VTN TOC.

Evééyeton va mapatnproovy ot pabntég 6t oo mepidilov tov Geogebra n péon toyvtnta dev alhalet
Ty 6tav amd Kdmoto T Tov t (ikpdtepn N peyokvtepn) petafoipe otny T 6. Avtd ogeiletal 6To
otL 1 mocotTa. T-t yivetan ion pe undév kat n péon toyvTnTa dev EXEL VOMLO KAO®DG O TOPOVOUAGTHS
yivetal icog pe undév.

E2: ITowv ap1Opé winoraler n péon tayvtro kabog to t tAnowaler To T=6sec?




e Epgaviote ™ ovvdptnon g péong tayvtntag oto apyeio tov Geogebra kot
emPePardOTE YPOPIKA TNV OTAVTNGT COC.

Kafdg 10 t minocwalet to T amd €16 Kot amd aploTepd UWTOPOVUE VO TOPATNPNCOVUE OTL 1 péDT
taydmro tAnodlet ta 10m/sec. Eivor yprioio va tovicovpe otoug pabntég 6t 1o t umopei va Ppedet
0600NT0TE KOVTA 0T0 T OpmG dev UTopel va, yivel i6o.

E2: ITowo vopilete 0TL €ivor n ToxvTNTO TOL GOANTH TN YPOVIKY oTIyp) T=65€eC? ‘

e Eugaviote v e-{dvn oto apyeio Tov Geogebra. Ta onueia g e-{dvng égovv
TeETOYUEVI peyaAvTep amd L-g kou pukpdtepn omd L+e.

e Metakiviote 10 t étol dote to onueio (t,U(t)) va Bpebei oty e-Codvn Kot
TOPATNPNOTE TIG TIUES TNG LECTC TOYVTNTOG.

E3: TN moieg Tipég tov t to onpeio (t, U(t)) aviker oty &-{dvn Yo £=0,8; ‘

e YNV amdvinon avtig ™ epatnong fonddel n o-Covn. Ta onueio Tov avikovy
ot 0-Cdvn £ovv TETUNUEVN peyaAvTePN Tov T-0 Kol pkpdtepn tov 7T+0. Me
npacvo ypopatiCovror ta onpeio Tov emumédov mov Ppickoviorl TavTtdYpova
otV &-{ovn kot otn o0-Covn. Ta onueia g d-Ldvng mov elval eKTOG TG &-
Covng ypopatilovrol pe KOKKIVO.

O1 pobntég umopodv va TEPAUATICTODY KIvdVTag To t Kot Tapatnpdvtag ™ petoforr tov U(t).

E4: IIpoocrtadiote va Ppeite £va 0 TETOL0 MOTE VO PNV VITAPYOLY CNUEIX TNG
YPOPIKNG TOPAOTAGNG OTIV KOKKIVY] TEPLOYN.

Edv yio mapdaderypa pdiovpe yio d to 0,7 €govpe o {nrovpevo.

E5: Meawdote 10 ¢ o€ 0,5 ko Bpeite katdiinho 0 dote ta onueio (L, U(t)) va
uny ppiockovrar 6TV KOKKIVY TEPLOYN.

wy =04

E6: Eav ¢=0,05 propeite va Bpeite 0 pe v mopamave 1o10tnto; ‘

e  Mnopeite va gppavicete 1o mapdbvpo peyébuvone. Mropel va cag Bondnoet
hoTe va dgite o€ o pikpn meployn yopw amd to onueio (T,L).

my, 0=0,05

E7: Eav to &€ pikpivel Kt GAro 0o prropodpe mwavra vo poope & pe TNV TopoTave
OTNTO;

Ot pofnTég PmopovV Vo TEPOUATIGTOVV HE OAOEVOL KOL LIKPOTEPES TILEG TOV € KOl VO KGUUTEPGVOLVY
OTL ThvToTE PTOPOVV Vo fpovv éva J.

E8: Zopminp®@ote To KEVA TNG TUPOKATO TPOTAGNG NE TU KATAAANA YPONITO
®Oo71E vo. eKQPaleL To ovpnépaocpa g E7.




“T' kéBe >0 pmopovpe va Bpodpe 0>0 tétolo MGTE M GLVAPTNOT Vo, UV PpiokeTal
otV ...... KOKKIVY] .......... mepLoym.”

Yy mpodtoon oavt) icwg ypetdletal Alyn mpoooyn, ywti pmopel va odnNynoEl Tovg pobntég o€
mapavonon. Mropei va Tetéyouy 0Tt akOun Kot €AV 1] cLuVAPTNON NTav oplopévn oto T tote Ba Empene
n i L=F(T) va unv Bpioketon oty koéxkvn tepoyy. Avt 1 dpactnpotnta dev divel apopun yio va
EexaBapiotel 6L dev pag evolnpépetl Tt cvpPaivel oto T aAAd povo Tt cupPaivel yopm and 1o T. Ze
Kamowa emduevn dpactnprotnTo Bo NTov KaAd vo devkpviotel 6t dtav eEgtdlovpe v vmapén opiov
og onpeio, N TWN TG SLVAPTNONG 6TO onueio avTod (edv LVrdpyel) propel va Ppioketor oIV KOKKIVY
mTEPLOYN.

E9: Zopuninp®ote T0 KEVE DOTE 1| TOPUKATO TPOTAG VO ATOSIOEL TO

ovunépaopa s E7.
Ta......... u@)........... LIopovV va, givat 660 Kovta BEAovE 61O ...... L...... apKel ta
......... t....... va glvanr KatdAAnAa Kovtd 610 ......T............ KOl SLPOPETIKA TOL

E10: IIpoonaOote va dwetvnmoete 10 svprépacpa s E7, ypnoyponordvrog
poOnpotikd coppfoia.

Avtd eivan 10 mo Kpioyo onpeio Kot evdeyopévmg umopel va yiver Kamow cvintmon He agopun Tig
amavIoelg TV podntov. O kadnyntig pmopel va vrevbopicer otovg pabntég o6t n amdcTach dvo
apBU@V 1600TuL PE TV OmOAVTH T TG S1POPAS TOVE. XTOY0G AVTNG TNG EPATNOTG €ivat va. dobel o
€-0 optopdG Tov opiov GVVAPTNONG G oNEiD.

T'a k60e £>0 vrdpyet 5>0 tétoto wote v t€ (T =S, T+0)pe t#T w0 U(t) e (L—&,L+ &)
1N 16odHvopL

1o k6Og >0 vrapyet 5>0 tétowo Gote eav 0 <[t —T |< O wote |[U(t)—L|< e
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To épyo «AvolkTd Akadnuaikd Madiuara oto MavemoTipio ABnvwv» £xel
xpnuatodoTAoel Hévo Tn avadiaudpPwaor) ToU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

To épyo uhotroigital 01O TTAQiCI0 TOu ETTiXEIpnoiakou MpoypdupaTog «EkTTaideuon kai Aia
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